

揭东市场监督管理信息

第 9 期

揭东区市场监督管理局办公室

2021 年 5 月 12 日

揭东区开展知识产权进校园活动

为贯彻落实习近平总书记在中央政治局第二十五次集体学习时的重要讲话精神，争创知识产权强县工程试点区，深入开展“我为群众办实事”实践活动，结合“知识产权服务万里行”相关工作，激发全社会创新活力，5月12日上午，揭东区市场监督管理局在霖磐镇桂林华侨中心小学举办了以“知识产权进校园 感受知识产权就在身边”为主题的培训宣传活动，该校四至六年级 300 多名师生参加了此次活动。



活动上，来自揭阳职业技术学院的陈莹老师，围绕与学校相关的著作权、专利权、商标权等内容进行讲解，并通过学生们喜爱的快餐品牌、矿泉水瓶子、图书等生活学习中常接触的与知识产权有关的事例，生动讲述了什么是知识产权、如何保护自己的知识产权等。

中小学是知识产权教育的重要基地，也是知识产权培育、推广和保护的重要平台，开展实践活动，开拓学生思维，培养创新能力，助推学生“发明梦”的实现



活动后，区市场监管局人员到校园里向师生派发知识产

权宣传资料。



通过此次活动，提升学生们对专利、商标、版权等知识产权的认知水平，进一步提高了广大师生的知识产权意识，激励师生培育创新能力，营造全社会尊重和保护知识产权良好氛围。